



Menu La Mescita

https://it.menulist.menu
Via San Simpliciano, 3, CARATE BRIANZA, Italy
+393621792725,+39362685238 - https://www.lamescita.it/









Un completo menu di La Mescita da CARATE BRIANZA con tutti gli 15 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a User di La Mescita: Splendido locale storico, con travi a vista e ambientazione da osteria d'altri tempi. Cucina tradizionale e porzioni generose, con menù adatti a stomaci e palati diversi. Personale e titolare molto disponibili, anche verso coppie o gruppi con bimbi piccoli. Particolare la scelta delle coppe basse per il vino. Predispongono eventi (da controllare online le date) quali serate di girorisotti a buffet. Prezzi relativamen... leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiologiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Cosa non piace a User di La Mescita: Abbiamo pranzato ieri in questa osteria e quello che mi viene da dire è: senza infamia e senza lode Abbiamo pranzato con il menù leggero con salame, insalata russa e peperonata come antipasto; risotto ai funghi come primo (leggermente scotto) e come secondo avevo ordinato il porceddu per il quale era previsto un supplemento. Allora, tutto quello che abbiamo mangiato, si lasciava mangiare ed era anche tutto abbondante... leggere di più. La Mescita da CARATE BRIANZA propone prelibata, buona cucina mediterranea con i suoi tipici menu, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come pizza e pasta. In questo locale c'è anche un'vasta selezione di specialità di caffè e tè da non dimenticare, Alla barra puoi rilassarti anche con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu La Mescita



Casseruole

DELLA CASA

Antipasti/Vorspeisen

PRIMO PIATTO

Pasta e Verdura al forno

PATATE AL FORNO

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Pasta

CANNELLONI

AL FORNO

Antipasti

RISOTTO

ANTIPASTO

Questi tipi di piatti vengono serviti

INSALATA

APERITIVO

PASTA

Ingredienti utilizzati

FUNGHI

SALAME

FORMAGGI

CARNE

Menu La Mescita



La Mescita

Via San Simpliciano, 3, CARATE BRIANZA, Italy

Orari di apertura:

gallery image